

Maigrau

Linn High Vertical oak natural

Schirmfarbe

- grey
- white

Technical details

Country of Manufacture Germany
Manufacturer Maigrau

Year of design 2021

protection IP2

Scope of delivery

voltage suitability

material

Leuchtmittel/ Bulb

110 - 240 Volt

steel, Textile, wood

cable length280 cmdimmingcord dimmer

socket/light fixtureE27Power (max. Watt)150 WattShade diameter31 cmShade height53 cmbulb exchangeon site itselftotal height160 cm

Description

The total height of the floor lamp Maigrau Linn High Vertical oak natural is 160 cm. The lamp base made of oak round rods in combination with a base ring made of powder-coated steel is complemented by a textile lamp shade that surrounds the light source. The power supply of the Maigrau Linn High Vertical is provided by a 280 cm long supply cable with cord dimmer. The rubber cable can be integrated into the wooden frame so that it is not visible from the outside. This floor lamp has an E27 socket and can be operated with an LED retrofit. The diffuse, glare-free light is emitted through the textile lampshade.

The lampshade of the Maigrau Linn High has a diameter of 31 cm and is 53 cm high. The steel base of the Maigrau Linn High has a diameter of 25 cm. The Linn High Vertical is available in the shade colours white and bronze grey. The frame of this lamp is in natural oak. This lamp is also available with a smoked oak frame. On request, the lampshade is also available in felt with an acoustic, sound-absorbing effect.